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 تستهای فصل اول 

 ریاضیات

maحاصل عثارت  mتِ اسإ چِ هقذارٕ اس ـ 1 a3  است؟  aتزاتز  4
 5( د 4(ج 3(ة 2(الف 

حاصل عثارت  -2   
    
   

4 5
5 61 1

32 64
 کذام است؟ 

الف( 
1
64

ة( 
1
64

ج( 
1
32

د(  
1
32

 

aحاصل  -3 . x89 3  کذام است؟ 6

aالف(  .x
1 3
3 aة( 4 .x

31
a ج( 43 . x

1 3
3 aد(  4 . x

1 3
3 4 

عثارت  لحاص -4




2 3

6 3
 کذام است؟ 

3الف(   2ة(   1 ج(  1
3
3

د(  
2
2

 

حاصل عثارت  -5   98 50  کذام است؟ 128

6الف(   2ة(   2 3ج(  2 5د(  2 2 

aاگز  -6 b c ab bc ac    2 2 a)تاضذ حاصل عثارت  2 b c)(a c b)(b c a)      کذام است؟ 

  abc27د(   abc3ج(    abc2ة(   a2الف(  

خلاصِ ضذٓ عثارت  -7
/

/( )




0 25
0 254
4

1 2
 کذام است؟ 

2الف(  1د(   2ج(  2ة(    1 2  

a)اس راتغٔ  -8 b) (b c)    2اس راتغٔ   22 هقذار  2
(b c a)

abc
  3

 کذام است؟ 

ج(  8ة(  -8الف(  
1
8

د(   
1
8

 



 / آسهًَْبي جبهغ استخذاهي 8

xاگز -9 y  xy64حاصل  4  کذام است؟ 12

xالف(   y2 xة(   2 y2 xج(  2 y3 xد(  3 y3 3 

حاصل عثارت  -10  3 48 2 27 12 2  کذام است؟ 75

4الف(   4ة(   3 6ج(  3 6د(  3 3 

حاصل عثارت  -11  
4 7 4 3 7 4  تزاتز است تا: 3

2ج(  2ة(  1الف(   4د(   3 2 3  

اگز اتحاد  -12
A B

x(x )x(x ) x
 

 2 2

3
11 1

Aتزقزار تاضذ، هقذار   B کذام است؟ 

 4د(  -6ج(    ة(  1الف(  

xم علِ٘ هطتزک دٍ عثارت َگتزٗي هقستشر -13 4 1  ٍx 3  کذام است؟ 1

xالف(   1   )ةx 1  )جx 2 x د( 1 2 1 

 عة آى عذد تزاتز است. چْار تزاتز آى عذد کذام است؟ٗک چْارم عذد هثثتٖ تا هک -14

ج(  2ة(  1الف(  
1
2

د(   
1
4

 

xاگز  -15   ،تاضذx

3
 کذام است؟ 2

الف( 
x
x

ة(    
x

x
 ج( 

x
x2

xد(    x 

xاگز  -16 y  5  ٍxy 1  ،تاضذx y3  تزاتز است تا: 3

الف(  
5
2

2ج(  5ة(   3د( 5 5 

xاگز  -17  3 5  ٍy  3 x)تاضذ حاصل  3 y )(x y x y )  2 2 4 4 2  کذام است؟ 2
 16د(  2ج(  8ة(  11الف(  

abاگز  -18 bc ac    ،تاضذa b c abc  3 3 3  تزاتز است تا: 3

a)الف(   b c)  a)ة(    3 b c)(a b c )    2 2 2 1   
a)ج(   b)(b c)(c a)     )دabc27  

xاگز  -19 
3 2  تزاتز است تا:  x2تاضذ،  2

3ة(   2الف(   3ج(    2  2د(  4

aاگز  -20 b c (a b c)     2 2 2 3  چقذر است؟cآًگاُ هقذار  2
 3د( 2ج(  1ة(   الف(  
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.حاصل  -21 . 
6 3 34 2 3 3 1  کذام است؟ 4

 4د(  3ج(  2ة(  1الف(  

xاگز  -22    
3 31 2 1 xتاضذ، هقذار  2 x3  کذام است؟ 3

2د(  2ج(  2ة(  1الف(   2 

xاگز  -23  x، حاصل  اگز   x
3 43  کذام است؟ 42

 x3د(  xج(  xة(   x3الف(  

حاصل  -24  
3 62 5 9 4  کذام است؟ 5

الف(    2د(  1ج(  -1ة(  2

xتشرگتزٗي عاهل هطتزک دٍ عثارت  -25 xy y 2 22 15  ٍx xy y 2 27  کذام است؟ 12
xالف(    y2   )ةx y xج(  3 y4  )دx y 6 

حاصل -26 
10  کذام است؟ 63

 +3د(  -3ج(  +9ة(  -9الف(  

xعثارت  -27 x 6 24 5    ُ xّـا   اٗـن. اگـز ٗکـٖ اس عثـارت     را تِ حاصلضزب دٍ عثـارت تدشٗـِ کـزد 2 1 
 تاضذ،عثارت دٗگز کذام است؟

xالف(   x 4 2 x ة(  5 x 4 2 xج(    5 x 4 22 xد(  5 x 4 22 5 

حاصل عثارت   -28 
  

1 1 1

4 11 11 18 18 25
 کذام است؟ 

الف(  
2
7

ة(   
3
7

ج(    
1
2

د(   
2
3

  

حاصل عثارت  -29  
44 2 2 6 4  کذاه٘ک اس هقادٗز سٗز است؟ 2

2ج(  2ة(  2الف(    4د(  2

xاگز  -30 
13 xتاضذ، حاصل  152 x. x5  کذام است؟ 23

 2د( 4ج(  8ة(  16الف(  

کسز  حاصل -31
 

 

1 2 3

1 2 3
 تزاتز است تا: 

2الف(   2ة(   3   3د(   2ج(  3

xدر عثارت  xتَاى  -32 x x :عثارتست اس 

الف(  
31
32

ة(   
15
16

ج(  
7
8

د(  
3
4
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xاگز اتحاد  -33 ax b (x )(x )    2 1 aتزقزار تاضذ،  4 b2 کذام است؟ 
 3د(  2ج(  1ة(  الف(  

tgxگز ا -34 cot gx  tgحاصل  3 x cot g x3  تزاتز است تا:  3
 15د(  27ج(  24ة(  18الف(  

x)در حاصل عثارت  -35 )(x )(x )(x )   1 2 3  را هع٘ي کٌ٘ذ. x3ضزٗة  5
 -3د(  -1ج(  3 (ة 1الف(  

xاگز  -36 x 
3 23 تاضذ، هقذار  1

x x
x
 2 1

 را تذست آٍرٗذ: 

 1د( -1ج(  3ة(  -3الف( 

/حاصل عثارت   -37 / / /4 0 25 0 25 0 25 0  کذام است؟ 25

8ة(  1الف(   160/ج(    2 8د(  25 4   

حاصل کسز  -38
 3 3

1

3 3 2 9 4
 تزاتز است تا:  

3الف(  9 3ة(    2 3 3 ج( 2 9 3د( 2 3 2 

abc)تشرگتزٗي هقسَم علِ٘ هطتزک  -39 bc ) 2 2  ٍ(a c ac )2 2  م است؟کذا 2

a)الف(   c) b(aة(   2 c) bج(  2 (a c)2 cد(  2 (a c)2 2 

xاگز  -40 3 5
6

 تزاتز است تا: xتاضذ،  

الف(  
15
6

 ة(  
15
3

ج(  
4 30
6

د(  
5 30
36

 

حاصل عثارت  -41    
9 11

3 2 3  کذاه٘ک اس هقادٗز سٗز است؟ 2

7الف(   4 4ة(   3 3 2ج(  7 3 5د(  5 2 3 

حاصل عثارت  -42  13 2 30 13 2  را تذست آٍرٗذ. 30

2الف(   2ة(  3 2ج(  10 2د(  13 30 

حاصل کسز  -43
 

 

5 2 25 125

20 100 80
 کذام است؟  

ة(  1الف(  
1

5
 ج(   

2

5
 5د(  

هعکَس عذد  -44
3 4 2  را تذست آٍرٗذ. 2

الف(  
3 4 2 ة(  2


3 4 2 2

2
ج(  

3 4 2 د(  2


3 4 2 2
2
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45- 
5
7

 ، دٍ تزاتز آى عذد است. اٗي عذد کذام است؟18عذدٕ تِ اضافِ   

 36د(  28ج(  21ة(  14الف(  

xهدوَع هدذٍرات دٍ رٗطٔ حق٘قٖ هعادلٔ  mتِ اساء هقذار  -46 mx m   22 1  است؟ 4تزاتز  هدوَع هدذٍرات دٍ رٗطٔ حق٘قٖ هعادلٔ 
 +6د(  +2ج(  -2ة(  -6الف(  

xهعادلٔ  -47 x x x     4هعادلٔ   3 2  چٌذ رٗطٔ حق٘قٖ دارد؟ 1
 ( ّیچ4 3ج(  2ة(  1الف(  

m)، هعادلٔ mتِ اسإ چِ هقادٗزٕ اس  -48 )x m   2 1  هوتٌع است؟ 1
mالف(   1   )ةm  1  )جm  1  )دm  

a)هعادلٔ   a  ٍbتِ اسإ چِ هقذارٕ اس  -49 b )x a    1  ؟ضَد هٖهثْن  1
aالف(   b 1  )ةa b  2  )جa ,b 1 a د( 2 ,b  1 2  

ٕ هعادلٔ ّا خَابتعذاد  -50 x x    2ٕ هعادلٔ  1 2  کذام است؟ 3

 د( دٍ ریطِ گٌگ دارد ج( دٍ ریطِ گَیب دارد ة( یک ریطِ هضبػف دارد الف( جَاة حقیقي ًذارد 

ٍ . تفاضل رقن دّگـاى  ضَد هٍٖاحذ تِ آى افشٍدُ  45ّا را عَض کٌ٘ن در ٗک عذد دٍ رقوٖ اگز خإ رقن  -51
 ٗکاى کذام است؟

 2د( 4ج(  3ة(  5الف(  

دستگاُ هعادلات  -52
(m )x y m
x (m )y
  


  

3 3

4 1 2
 غ٘زهوکي است؟ mتِ اسإ چِ هقذارٕ اس  

 5د(  3ج(  -3ة(  -5الف(  

a)اس راتغٔ  -53 b) (b c)   2 22 هقذار  2
(b c a)

abc
  3

 کذام است؟ 

ج(  8ة(  -8الف(  
1
8

د(  
1
8

 

xدٍ رٗطِ هعادلِ  -54 x x x     4دٍ رٗطِ هعادلِ  3 22 2 2 xعثارتٌذ اس  1  1  ِٗص ّـا  رٗطِ، هعادلِ درخِ دٍهٖ ک
 در رٗطِ دٗگز اٗي هعادلِ تاضذ، کذام است؟

xالف(   x  2 5 xة(    1 x  2 2 2 

xج(   x  2 5 xد(   1 x   2د(  2 1 

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِ x  ٍxاگز   -55 x   2ٕ هعادلٔ  4 xتاضٌذ، حاصل  1 x  :عثارتست اس 

 3د(  2ج(    3ة(   2الف(  

axدر هعادلٔ  -56 bx a  2  سِ تزاتز رٗطِ دٗگز تاضذ، حاصل  ّا رٗطِاگز ٗکٖ اس
b
a

2

2
 چقذر است؟ 

الف(  
16
3

ة(   
16
9

ج(  
3
16

د(  
9
16

 



 / آسهًَْبي جبهغ استخذاهي 12

هعادلٔ  -57
x x
x x
 


 

2

2

9 3
2 4

 چٌذ خَاب دارد؟ 

 4د(  3ج(  2ة(  1الف(  

x)ٕ هعادلٔ ّا رٗطِهدوَع  -58 ) (x ) m      2ٕ هعادلٔ  21 2 1  کذام است؟ 5
 mد(   m2ج(    ة(  -2الف(  

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِهدوَع  -59 x   4ٕ هعادلٔ  25  تزاتز است تا: 72
 10د(  25ج(  ة(  5الف(  

xٕ هعادلّٔا رٗطِاگز ت٘ي  -60 ( m )x   2 2 1 xراتغٔ  31 x  2  تزاتز است تا: mتزقزار تاضذ، آًگاُ  31
 -5/15د(  5/13ج(  -14ة(  13الف(  

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِ a  ٍbاگز  -61 x  2 3 aتاضٌذ حاصل  1 b3  کذام است؟3
 322د(  324 ج( 314ة(  312الف(  

xاگز هعادلٔ  -62 ax b   2 xدارإ رٗطٔ هضاعف  1 x   aتاضذ،  2 b کذام است؟ 
 -9د(  9ج(  -1ة(  1الف(  

xدر هعادلٔ  -63 x a    2در هعادلٔ   3 4 اه٘ک اس هقـادٗز سٗـز   تزاتز تا کـذ  aعکس قزٌٗٔ ّن تاضٌذ،  ّا رٗطِاگز  2
 است؟

ة(  4الف(  
1
4

د(  -4ج(    
3
4

 

xتزإ آًکِ هعادلٔ درخِ دٍم mحذٍد  -64 x m    دارإ دٍ رٗطِ هثثت تاضذ عثارتست اس: 2تزإ آًکِ هعادلٔ درخِ دٍم 

mالف(   
1
2

mة(     m m 1
4

mج(    mد(  ج(  
1
4

mیب     یب  

xٕ هعادلِ درخِ دٍم ّا رٗطِهدوَع هزتعات  -65 ( )x    2ٕ هعادلِ درخِ دٍم  3 2  چقذر است؟ 6

5الف(   2 2ج(  5ة(   6  6د(   5

ٕ ًاهعادلِ ّا خَابهدوَعِ ّوِ  -66
x
x





2 2
1

3 1
 تزاتز کذام هدوَعِ است؟ 

الف(   , ة(   1 , ج(    1 , د(  ,1ج(  , ,1 

aاگز  -67   ٍ ِدٍ هعادلx x a   2دٍ هعادلِ  4  ٍx x a  2 دارإ ٗک رٗطِ هطتزک تاضٌذ، آًگاُ اٗي  2
 ٕ سٗز است؟ّا خَابرٗطِ هطتزک کذام ٗک اس 

 3د( 1ج(  -1ة(  -3الف(  

m ،xاگز تِ اسإ ّوِ هقادٗز  -68 mx m    ،2 24 2  کذام است؟ mتاضذ، آًگاُ حذٍد 4

الف(   ,,   )ة ,     )ج ,    )د  
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aٕ آى ّا رٗطِهعادلِ درخِ دٍهٖ کِ  -69 2 4  ٍa 2  تاضذ، کذام است؟ 4

xالف(   x a  2 x ة(  4 ax  2 4 

xج(   x a  2 xد(  4 ax   2د(  4 

 تاضذ. هدوَع اٗي دٍ عذد کذام است؟ هٖ 925هدوَع هزتعات دٍ عذد صح٘ح هتَالٖ  -70
 47د(  45ج(  43ة(  41الف(  

xًسثت دٍ عذد  -71 1  ٍy2 تزاتز ًسثت دٍ عذدx1  ٍy2  است. اگزy 1  ،تاضذx :تزاتز است تا 
 -3د(  -2ج(  2ة(  3الف(  

 اس دستگاُ هعادلات  -72

c y z
y z t
z t x
t x y

  


  


  
   

6

9

8

7

xهقذار    z چقذر است؟ 

 7د( 5ج(  4ة(  2الف(  

ًسثت دٍ عذد تزاتز  -73
3
5

 تاضذ. هدوَع دٍ عذد عثارتست اس: هٖ 1666ٍ هدوَع هزتعاتطاى  

 65د(  56ج(  54ة(  45الف(  

 است. هدوَع اٗي دٍ عذد کذام است؟ 323حاصل ضزب دٍ عذد فزد هتَالٖ  -74
 36د( 35ج(  34ة(  32الف(  

abاگز  -75 1 :ُتاضذ، ّوَار 

الف(  
a
b
   )ة

a
b
  )ج

a b


1 1
د(  

b a


1 1
 

xلٔ ٕ هعادّا رٗطِٗص عکس ّا رٗطِهعادلِ درخِ دٍهٖ کِ  -76 x   25لٔ ٕ هعاد 13  تاضذ، کذام است؟ 1

xالف(   x   25 13 xة(  1 x  25 13 1 

xج(   x  2 13 xد(   5 x   2د(  13 5 

xدٍ عذد حق٘قٖ تاضذ تِ عَرٕ کِ  x  ٍyاگز  -77 y  xدٍ عذد حق٘قٖ تاضذ تِ عَرٕ کِ  y x y x y:ُآًگا ، 

الف(  
x y

  
1 1

xة(   y    )جx y  د(   ج( 
y x

  
1 1

 

mnxٕ هعادلٔ ّا رٗطِ x  ٍxاگز  -78 n x m  2 2 xتاضٌذ، حاصل  2 x x x   2  را هع٘ي کٌ٘ذ. 2

ج( +1ة(  -1الف(  
m n
mn


 mnد(    

xهعادلٔ  -79 x x x x      2 3 26 5 2  چٌذ خَاب دارد؟ 24
 3د(  2ج(  1ة(  الف( 
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در دستگاُ  -80
x y z

x y z


 


   

2 3 4
18

 کذام است؟ xهقذار  

 8د(  6ج(  4ة(  2الف(  

xهعادلٔ  -81 x x x     4هعادلٔ   3 24 3  چٌذ رٗطِ گَٗا دارد؟ 1
 4د( 2ج(  1ة(  الف( 

 در دستگاُ  -82

x y

y z

xz


 




 



 


2
2 3

2
3

2
2

 کذام است؟ xهقذار   

 1د(  2ج(  3ة(  4الف(  

m)هعادلِ، mتِ اسإ کذام هقذار  -83 )x (m )x    2 21 9  دٍ رٗطِ قزٌٗٔ حق٘قٖ دارد؟ 2
 9د(  3ج(  -3ة(  -1الف(  

اگز  -84
x y z
x y z
 


   

2 3

2 3 4 6
yتاضذ، هقذار   z چقذر است؟ 

 12د( 11ج(  10ة(  9الف(  

xٕ هعادلـٔ درخـِ دٍم   ّا رٗطِ x1  ٍx2اگز  -85 x  2 xتاضـٌذ ٍ   1 x2 تاضـذ. هقـذار عثـارت     1

x x2 2
1 25  را تذست آٍرٗذ. 3

12الف(   12ة(   5 24ج(  5 24( د 5 5 

اگز  -86
x y
xy
 




7

12
  ،x y چقذر است؟ 

الف(  
2
3

ة(   
1
2

 2د(  1ج(    

کسز  -87
(x )(x )
(x )(x )

 

 

1 2
3 4

 در کذام فاصلٔ سٗز هٌفٖ است؟ 

الف(   , ة(   1 ,2 ج(  3 ,3 د(  4 ,2 

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِتزاتز  9ٗص تِ تزت٘ة ّا رٗطِهعادلِ درخِ دٍهٖ کِ   -88 x   2ٕ هعادلٔ  تاضذ کذام هعادلٔ   3
 سٗز است؟

xالف(   x  2 9 xة(   243 x  2 9 27 

xج(   x  2 18 xد(   243 x   2د(  18 27 



15/  : ریبضیبتفصل اٍل

xخَاب ًاهعادلٔ  -89 x x  4 2 24  کذام است؟ 4
xالف(    4 xة(    4  2 2 
xج(    xیب  2  2   )دx  xیب  4  4 

xاگز راتغٔ  -90 x 2 2
1 2 xٕ هعادلٔ ّا رٗطِت٘ي  12 kx   2ٕ هعادلٔ  2  کذام است؟ kتزقزار تاضذ، هقذار  2

الف(  ة(    2  3د(  2ج(  3

xٕ هعادلِ ّا رٗطِتعذاد  -91 x   4ٕ هعادلِ  23  چٌذتاست؟ 1
 ة( چْبر ریطِ هٌفي  الف( دٍ ریطِ قزیٌِ 
 د( ریطِ حقیقي ًذارد ج( دٍ ریطِ هٌفي ٍ دٍ ریطِ هثجت 

xهعادلٔ  -92 mx 4 2  چٌذ رٗطِ حق٘قٖ دارد؟ 5
 د( ریطِ حقیقي ًذارد  ًذارد mج( ثستگي ثِ  ة( چْبر ریطِ الف( دٍ ریطِ 

xفاصلِ دٍ خظ  -93 y 3 4 5  ٍx y 6 8  کذام است؟ 20

2د(  2ج(  5ة(  1الف(   5  

xسِ خظ  mتِ اسإ کذام هقذار  -94  2  ٍy x 1  ٍy mx 2  در ٗک ًقغِ هتقارتٌذ؟ 5
 2د(  1ج(  -2ة(  -1الف(  

yاگز دٍ خظ  -95 x 2  ٍy mx 2 دٍم ّوذٗگز را قغع کٌٌذ  تز ً٘وساس رتعm کذام است؟ 
 -3د(  -2ج(  3ة(  2الف(  

 تز است؟ هثذأ هختصات تِ کذاه٘ک اس خغَط سٗز ًشدٗک -96
xالف(   y 2 xة(   1 y 3 1 
xج(   y 3 2 xد(   1 y 2 2 1 

xاگز خظ  -97 my   کذام است؟ mٍاحذ تطک٘ل دّذ  8تا هحَرّإ هختصات، هثلثٖ تِ هساحت  4
mالف(    1   )ةm  2  )جm  3  )دm  4 

xهساحت هزتعٖ کِ هعادلِ دٍ ضلع آى  -98 y  3 1  ٍx y    ٍ3  تاضذ، کذام است؟ 6

ج(  7ة(  4الف(  
5
2

د(   
15
2

 

yهساحت هثلثٖ کِ اس تقاعع  -99 x 2  ؟، کذام استضَد هٍٖ ً٘وساسّإ ت٘ي هحَرّإ هختصات اٗداد  3

3ج(  4ة(  3الف(   4د(   2 2 

xاگز دٍ خظ  -100 ky 2 3 ٍx y  کذام  kرٍٕ ً٘وساس رتع دٍم ٍ چْارم ٗکذٗگز را قغع کٌٌذ هقذار  5
 است؟ 

الف(  
4
5

ة(  
4
5

 ج( 
3
5

د( 
3
5

 

xدٍ خظ  mتِ اسإ چِ هقذار  -101 my 2 5 4  ٍmx (m )y m   22 1 3  تز ّن هٌغثقٌذ؟ 2
mالف(   1   )ةm  m ج( 2  1  )دm  2 
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m)ساٍِٗ حادُ ت٘ي دٍ خظ  -102 )x (m )y (m )b      21ساٍِٗ حادُ ت٘ي دٍ خظ  1 1  ٍy mx b  کذام است؟ 

الف(  


12
ة(   



6
ج(  



4
د(  



3
 

yقزٌٗٔ هٌحٌٖ -103 x x  2 2 xًسثت تِ خظ  5 1 کذام است؟ 

yالف(   x x  2 2 yة(   5 x x  2 4 1 

yج(   x x  2 2 yد(   3 x x  2 2 5 

xغِ تزخَرد دٍ خظ تِ هعادلات ًق -104 y 37 9 4  ٍy x  37 9 رٍٕ کذاه٘ک اس خغـَط سٗـز ٍاقـع     4
 است؟
yالف(   x yة(   2 x  )جy x yد(  4 x  

A(a,aغِ دٍ ًق -105 )2  ٍB(a,a )2 ًسثت تِ کذاه٘ک اس خغَط سٗز، قزٌٗٔ ٗکذٗگزًذ؟ 
xالف(   a   )ةy a  )جy a   )دx a 2 

yخظ تِ هعادلات ساٍِٗ حادُ ت٘ي دٍ  -106 x 1  ٍy ( )x  2 3   کذام است؟ 1

الف(  


4
 ة( 



3
 ج( 



6
د(  



12
 

logحاصل  -107 x x x3  ت تا:تزاتز اس 5

الف(  
7
10

ة(  
10
7

 ج( 
15
16

د( 
16
15

  

108-  logA   1 2  تزاتز است تا: 510

الف(  
4
5

ة(  
2
5

 ج( 
5
2

د( 
5
4

  

log(aاگز  -109 b) (loga log b)  
1
2

aتاضذ هقذار   b2  کذام است؟ 2

 ab4د(  ab3ج(  ab2ة(   abالف(  

yxحاصل عثارت  -110
xy xy

A log log  :تزاتز است تا 

 2د(  xyج( yة(  xالف(  

حاصل عثارت  -111
log log


3 3
18 2

1 1
 تزاتز است تا: 

 3د(  6ج(  2ة(  4الف(  

xخَاب هعادلٔ  -112 xa a 2 2  کذام است؟ 15

acج(  alog5ة(   alog3الف(   log3 )د ac log5  
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logاگز  -113 a5  تاضذ هقذارlog8  کذام است؟ 25

الف(  
a

( a)

2
3 1

ة(   
a
a

2
3

ج(  
a

a

2

23
د(  

a22
3

 

logاگز  -114 x 
1
2

  ٍlog y  2
3

 ٕ سٗز درست است؟ّا تسإٍتاضذ کذاه٘ک اس  

xالف(  y3 x ة(   2 y2 xج(  3 y4 yد(  3 x4 3 

blogاگز  -115 a  3
2

 تاضذ تاٗذ داضتِ تاض٘ن: 

aالف(   b2 aة(  3 b3 aج( 2 b3 aد(    2 b2 3 

logaاگز  -116 b  تاضذlog xa :تزاتز است تا 

د(  bxج(    xbة(  bxالف(  
x
b

  

logاگز  -117 a3 log7تاضذ  21  تزاتز است تا: 27

الف( 
a7
3

ة(    
a 
3
1

ج(    
a

a 
3
1

د(  
a3
7

 

logحاصل عثارت  -118 4  تزاتز است تا: 5100

logالف(   4ة(   5   5د(  5ج(    5

logّز گاُ  -119 a3 2
  ٍlog b3 2

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِ  x   22ٕ هعادلٔ  3  تزاتز است تا: a.bتاضٌذ  1

3الف(    د(  2ج(    3ة(   4
3
2

 

aّز گاُ  -120 a a a  ّإ سٗز درست است؟تاضذ کذاه٘ک اس ًاهعادلِ 1
logالف(   a log a2 aة(    3 alog log2 3 

aج(   alog log2 aد(   3 a2 3  

xٕ هعادلٔ ّا رٗطِاگز  -121 x   22ٕ هعادلٔ  3 logتِ تزت٘ة تزاتز  1 A4  ٍlog B4  تاضٌذAB :تزاتز است تا 

ج(  2ة(  8الف(  
1
2

د(   
1
8

 

logsinهعادلٔ  -122 x logcos x 2 2  چٌذ رٗطِ دارد؟ 1
 د( ثیطوبر 2ج(  1ة(  الف(  ّیچ   

logاس راتغِ  -123 x log y  2  ؟ضَد هٖکذاه٘ک اس رٍاتظ سٗز ًت٘دِ  1

xالف(   y xة(   210 y yج(  2 x2 xد(  10 y  2 1 
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xرٗطِ هعادلِ  -124 x x
a a a

log log log  2 4
3
4

 کذام است؟ 

ة(   aالف(  
a

2
 a2د(    aج(   

logاگز حذ هدوَع  -125 x (log x) (log x) ...  2 3
8 8 تزاتز  8

1
2

 تزاتز است تا: xتاضذ هقذار  

 2د(  6ج(  4ة(  8الف(  

126- log /3 0  تزاتز است تا: 01

الف(  
1
3

ة(  
2
3

ج(  
2
3

د(  
1
3

 

logحاصل  -127 log log 
1 5

5 5 3
2 2

 تزاتز است تا: 

د(  -2ج(  -1ة(  الف( صفز 
5
2

 

logاگز  -128 /2 0 301  ،log /6  کذام است؟ 4
 806/1د(  806/0ج(  505/1ة(  505/0الف(  

خَاب هعادلِ  -129
log

log x




2 1
1 3

 تزاتز است تا: 

الف(  
5
4

ة(   
4
5

ج(  
3
5

د(  
5
3

 

logاگز  -130 /2 0 log(x، تاضذ خَاب هعادلٔ 3010 ) clog(x ) /   1 1 0  کذام است؟ 1505

الف(  
3
5

ة(  
5
3

3ج(   2 3د(   2 2 2 

ّزگاُ داضتِ تاض٘ن  -131 
log a log b


1

3
27

آًگاُ  
a

b
 کذام است؟ 

 610د(  610ج( 310ة(   310الف(  

fّزگاُ داضتِ تاض٘ن  -132 (x) log(x ) 2 :تزاتز است تا 

الف(   ,12   )ة ,3  )ج ,2  )د  3 

logاس راتغٔ  -133 ax a   کذام است؟ xهقذار  225

logaالف(   logaة(   2 logaج(  3 loga2د(  4 4 

logحاصل  -134 log75 3
5 5

1
2

 کذام است؟ 

logالف(   3
logة(   51 3

 2د( 1ج(  51




